

Sokolský park obnovili díky projektu Zelené Krkonoše

Rozvoj infrastruktury cestovního ruchu uplatnili ve městech česko-polského pohraničí

JANA MUDROVÁ

Jilemnice – Slavnostním otevřením obnoveného Sokolského parku byl ve středu ukončen projekt Zelené Krkonoše. Díky němu se podařilo rozvinout turistickou infrastrukturu měst v česko-polském pohraničí: Jilemnice, Karpacz a Kowary.

„Cílem projektu byla modernizace a rozvoj infrastruktury cestovního ruchu v česko-polském pohraničí, všechna tři města na svých územích revitalizovala zanedbané parky, v nich umístila atrakce pro volnočasové a kulturní aktivity návštěvníků a vytvořila naučnou stezku po přírodních zajímavostech. Tato naučná stezka je součástí nového turistického produktu nazvaného Přírodní terénní hra,“ připomněla místostarostka Jilemnice Jana Čechová.

Společně s jilemnickým starostou Vladimírem Richtrem a hosty ze zmíněných polských měst přestříhli pásku u Sokolského parku. Program pokračoval prohlídkou areálu a opékáním špekáčků na vybudovaném otevřeném ohništi. „V uplynulém období



SOKOLSKÝ PARK, který byl ve středu slavnostně otevřen, má i svou dominantu. Motiv dřevěné sochy, který vybírali občané v anketě, tvoří nakonec hořec. Foto: Petra Novotná

v parku proběhly rozsáhlé stavební úpravy – modelace terénu, obnovy pěších komunikací, kácení přestárlých a dendrologicky nebezpečných jedinců, obnovy vegetačních prvků, instalace fit stezky a

herního mobiliáře,“ přiblížila Petra Novotná z odboru rozvoje a místního hospodářství města Jilemnice.

Připomněla zároveň, že celkové náklady na realizaci projektu Zelené Krkonoše či-

nily v Jilemnici téměř 8,4 mil. Kč, z toho 85 procent nákladů bylo financováno z Evropského fondu pro regionální rozvoj, 5 procent z národních prostředků a 10 procent z městského rozpočtu.

UDÁLOSTI V REGIONU

ČÍSLO DNE

1893

Český architekt Josef Grus se narodil 19. října 1893 v Pardubicích. Stal se žákem Josefa Gočára. Podílel se například na stavbě vily Marie Rubličové v Novém Městě nad Metují. Zemřel 19. března 1972 v Praze.

Krátce z kraje

Zámek na vršku potřebuje pomoc

Náchod – Památkáři spolu se zástupci města Náchoda apelovali při nedávné návštěvě ministryně kultury Aleny Hanákové na zámku v Ratibořicích za pomoc náchoďskému zámku, a to především jeho zadnímu traktu. „Domníváme se, že zadní trakt zámku si zaslouží pozornost,“ uvedla náchoďská místostarostka Drahomíra Benešová. Podle ní by v těchto částech zámku mohlo vzniknout něco pro širokou veřejnost, co by památku oživilo. „V tom s námi paní ministryně souhlasila. Nečekali jsme, že nám hned řekne, že na zámek pošle několik milionů,“ dodala místostarostka. Památkáři by měli podat ucelený obraz stavu zámku a třeba společně s městem navrhnout využití zadního traktu. „Paní ministryně řekla, že jakmile budeme mít něco trochu pohromadě, máme se obrátit na ministerstvo,“ řekla Benešová. Šéfka kultury slíbila, že její úřednický aparát poskytne odbornou pomoc a vše by zřejmě směřovalo k získání evropských peněz či jiných dotací. „Je jasné, že ty peníze se musí sehnat i zvenku,“ dodala Benešová. (bed)

Objevte krásu minerálů a fosilií

Hradec Králové – Na šedesát sběratelů se chystá na sobotní mezinárodní výstavu minerálů, drahých kamenů, fosilií, šperků a jiných přírodnin. Zájemci tak budou moci nejen obdivovat, ale také nakoupit řadu opracovaných a

